Rapport de poids matériaux entre EPR et éoliennes

Poids EPR 1700 MW

    * Primaire :

          
 o Cuve + réflecteur 526 + 90 t                         616

          o GV : 4x500                                                   2000

          o Pompes 4X112t                                            448

          o Pressuriseur                                                   150

          o Tuyauteries primaires : environ                     100

          o Autres circuit ? environ                                 50

                            * s/total              ~         3364 t

    * Bâtiment réacteur + AUTRES

          o Béton : environ                                  ~          438000 m3

          o Ferraille (5% au pif)                          ~          72000 t

    * Electricité

          o Turbine :                                                        1520

          o Alternateur :                                      ~          500

          o Séparateur surchauffeur : 2x500                   1000

          o Tuyauteries secondaire                      ~          200

          o Condenseur                                       ~          300

                            * s/total             ~          3520

TOTAL très approximatif :

·         Béton :                                                              438000 m3 







ou 1.000.000 t

·         Ferraille :                                                             80000 t

Eolienne 5 MW de REpower

    * Nacelle                                                                      290

    * Hélice                                                                        120

    * Mât :                                                                          750

    * Fondation                                                      ~          700

                            * Total              ~          1660

Comparaison entre EPR et éoliennes :

Rapport de puissance 1700/5= 340 et rapport de production : 0,92/0,22= 4,2

Soit rapport de production = 1428

            à Poids béton total éoliennes équivalent EPR = 1428x700 = 999.600 t

            à Poids ferraille total éoliennes équivalent EPR = 1428x300 = 428.400 t

Le ratio métal/béton ne semble pas en défaveur de l’EPR

Probablement beaucoup d’approximations mais l’ordre de grandeur doit y être.
